

Начальник отдела администрации г. Бердска Ян Павловский предстал перед судом по обвинению в совершении должностного преступления и побеге из-под стражи

Установлено, что в июле 2004 года в г. Бердске было создано муниципальное учреждение «Городской центр досуга» (далее - МУ «ГЦД»), контроль над деятельностью которого, осуществляет отдел культуры администрации муниципального образования г. Бердска под руководством Яна Павловского. По версии следствия, в 2007 году Ян Павловский, из корыстной заинтересованности, выразившейся в желании произвести безвозмездный ремонт своей квартиры, договорился с директором ООО «Стройком» Владимиром Калининым, осуществляющим ремонтно-строительные работы, при этом задумал использовать для этих целей бюджетные денежные средства. После проведения ремонта в квартире на сумму 390 тысяч рублей, Павловский Я.Г. дал указание находящейся в его подчинении Елене Перминовой, являющейся директором МУ «ГЦД», подписать документы о выполнении ремонтных работ в Центре досуга, которые фактически выполнять не предполагалось. На основании указанных документов денежные средства в размере 200 000 рублей были перечислены на счет ООО «Стройком». В последующем, новый директор МУ «ГЦД», занявшая должность с мая 2008 года и выявив фиктивность заключенных договоров, сообщила об этом руководству администрации г. Бердска, которая в свою очередь, приняла меры по недопущению дальнейшего незаконного перечисления бюджетных денежных средств. 5 мая 2009 года Искитимским межрайонным следственным отделом в отношении Павловского Я.Г. возбуждено уголовное дело. Ему предъявлено обвинение, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 7 мая 2009 года по состоянию здоровья Павловский Я.Г. был помещен в Бердскую центральную городскую больницу, откуда находясь под охраной, скрылся. Двое сотрудников ОВД по г. Бердску, охранявших Павловского, за ненадлежащее исполнение своих обязанностей были привлечены к уголовной ответственности по ст. 293 УК - халатность. В настоящее время в отношении них постановлен обвинительный приговор суда. По результатам расследования уголовного дела обвинение предъявлено следующим лицам: Павловскому Яну Георгиевичу - в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 160 - организация и руководство исполнением покушения на растрату, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам, ч. 1 ст. 313 УК РФ - побег из-под стражи, совершенный лицом, находящимся в предварительном заключении. Калинину Владимиру Петровичу - в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч.3 ст. 160 УК РФ - пособничество совершению покушения на растрату, то есть содействие предоставлением средств совершения лицом умышленных действий, непосредственно

направленных на хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенных лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам Перминовой Елене Павловна – ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 160 УК РФ – покушение на растрату, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам. Сегодня началось судебное рассмотрение уголовного дела.

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/756876>